

无创阑尾炎诊疗中心建设医院沟通函

尊敬的院领导：

一百多年来，急性阑尾炎的治疗一直以切除阑尾为主要手段。近年来，随着医疗技术的进步和理念的更新，更加微创甚至无创的治疗技术，成为现代医疗追求的更高目标和境界。

2009年12月，刘冰熔教授在世界上发明并首次应用 EART 技术治疗急性阑尾炎，并获得成功。随后在 2011 年美国消化病周大会上，做了首次大会报告。2012 年，刘冰熔教授团队的研究报告“Endoscopic retrograde appendicitis therapy”在《GASTROINTESTINAL ENDOSCOPY》上正式发表。至此，由中国专家首创的 ERAT 技术开始登上现代医疗技术的全新舞台，使得阑尾炎在保留阑尾器官的基础上得到有效医治。现在，ERAT 技术已在全国 33 个省市自治区及特别行政区开展，取得了出色的治疗效果。目前，国际上多个高水平杂志发表多篇文章及社论，对该技术给予高度评价和认可。

无创阑尾炎诊疗中心由中国医师协会结直肠肿瘤专委会 NOTES 专委会发起，由创壹医疗科技（河南）有限公司支持，目的是为无创阑尾炎诊疗中心建设提供必要的培训和支持，使 ERAT 这一技术造福更多百姓。如果您有意向参与无创阑尾炎诊疗中心建设项目，请您知悉：

一、评审标准

无创阑尾炎诊疗中心评审标准（附件 1）

二、申报认证流程

无创阑尾炎诊疗中心申报流程（附件 2）

无创阑尾炎诊疗中心申请表（附件 3）

联系人：刘丹 18339800019

李德亮 18339811171